VELDMAN

SLIJPTECHNIEK B. V.

BOVENFREES
GEREEDSCHAP

www.veldmanslijptechniek.nl



https://www.veldmanslijptechniek.nl

Over ons

Veldman Slijptechniek B.V. produceert volhardmetaal schachtfrezen voor de bewerking van alle voorkomende materialen. Wij hebben
ons met name gespecialiseerd in de productie van hoogwaardige snijgereedschappen voor de bewerking van hout- en plaatmateriaal,
kunststoffen, aluminium en composiet materiaal. Wij maken daarbij gebruik van de allermodernste CNC slijp- en meettechnologie waar-
door wij in staat zijn 24 uur per dag onderscheidende freesgereedschappen te produceren voor u.

Speciaalgereedschap

Wij produceren naast het standaard programma ook volhardmetaal gereedschap op maat. Door middel van aanlevering van een
tekening, schets of de precieze specificatie van een frees of de uit te voeren bewerking kunnen wij gereedschappen naar uw specifieke
wensen produceren.

w7/ VELDMAN

SLIJPTECHNIEK B.V.

Winkelwagen - € 0,00

Zoeken Q |

Home  Acties  Houtbewerking  Kunststofbewerking ~ Metaalbewerking ~ Composietbewerking  Steenbewerking  Papier  Slijperi] & productie

BESTEL DIRECT ONLINE OP CNC FREES- EN OPSPANGEREEDSCHAP
VELDMANSLIJPTECHNIEK.NL
In onze webshop treft U een groot assortiment aan van hardmetaal, wisselmes en dismant CN gereedschap voor CNE machines in de hout.,

Home metaal- en kunststof verwerkende industrie. Via onze webshop kunt u eenvoudig uw gereedschap online bestellen. Heeft u vragen? Aarzel dan
zeker niet om contact met ons op te nemen, wij staan u graag te woord!

Acties

Heeft u specifieke wensen voor CNC gereedschap? Veldman Slijptechniek produceert ook CNC gereedschap welke speciaal gemaakt is naar de
specifieke wensen van de klant. Neem contact met ons op voor meer informatie over het op maat maken van CNC gereedschap.
Houtbewerking

Hardmetaal cirkelzagen
Bovenfrezen e
CNC frees- en opspangeresdschap " - n
v/ VELDMAN cnirs = 1
HM o]
eren

SUIJPTECHNIEK BV.

Volhardmetaal ap voor Spantangen
Spiraalfrezen Schachtfrezen CNC-bewerkingscentra

Bezoek ook onze website voor de nieuwste producten,
aanbiedingen en een overzicht van ons volledige assortiment.

Ook kunt u eenvoudig uw gereedschappen online bestellen in
onze overzichtelijke webshop.

Veldman Slijptechniek B.V. Telefoon +31(0)72-5710135
'J VE LD MAN Joulestraat 2 Email info@veldmanslijptechniek.nl

SULIJPTECHNIEK B.V. 1704 PK Heerhugowaard (NL) Internet  www.veldmanslijptechniek.nl



Inhoudsopgave

HM GROEFFREZEN

HM AFRONDFREZEN

10-11, 14

+

HM ADELAARSBEKFREZEN

HM ZWALUWSTAARTFREZEN

12

15

HM KANTENFREZEN

8-9

HM V-KWARTRONDFREZEN

|

HM SPONNINGFREZEN

13-14

TT

HM BOSSINGPANEELFREZEN

16-17

HM AFSCHUINFREZEN

10,12, 13

LR

HM RADIUSFREZEN

1n-12

HM V-GROEFFREZEN

4

HM RADIAAL
PROFIELFREZEN

18

www.veldmanslijptechniek.nl 3




- Inhoudsopgave

%

HM VERLIJMFREZEN

*

HM VERBINDINGSFREZEN

18, 38 19

t1

HM PROFIELFREZEN

HM HANDGREEPFREZEN

20-30 30

HM SIERLIJISTENFREZEN HM T-GLEUFFREZEN

a i

R o m—

I (
2
i E

VHM KOPIEERFREZEN VHM KANTENFREZEN

32-33 33-34

4 | www.veldmanslijptechniek.nl

HM PROFIEL
AFDICHTINGSFREZEN

19

HM HALFRONDFREZEN

30-31

HM KOGELFREZEN

HM MEUBELDEURENFREESSETS

34-35




Inhoudsopgave

iv

HM GROEFZAGEN MET
OPNAMES

35-4]

HM WM KANTENFREZEN

42-43

HM WM AFRONDFREZEN

46

HM FREZEN VOOR CORIAN

37-38

TS

HM WM SPONNINGFREZEN

HM WM BOLRONDFREZEN

47

i ¥

HM GROEF- EN MESSINGSETS

39

Y

HM WM AFSCHUINFREZEN

45

HM WM GROEFFREZEN

48

www.veldmanslijptechniek.nl

5



HM groeffrees

-Z=1 of Z=2 + HM inboorsnede
- Kort model
- Schacht 6 mm

HM groeffrees kort

-Z=2 + HM inboorsnede
- Kort model
- Schacht 8 mm

HM groeffrees lang

-Z=2 + HM inboorsnede
- Lang model / extra lang model
- Schacht 8 mm

www.veldmanslijptechniek.nl

Artikelnummer Snijlengte Totale lengte

2001.020.60

2001.030.60 3 10 50
2001.040.60 4 12 50
2001.050.60 5 25 60
2001.060.60 6 25 60
2001.080.60 8 25 63
2001.100.60 10 25 63
2001.120.60 12 25 63
2001.140.60 14 25 63
2001.160.60 16 25 63

Artikelnummer Snijlengte Totale lengte

2002.020.80

2002.030.80 3 10 63
2002.040.80 4 12 63
2002.050.80 5 25 63
2002.060.80 6 25 63
2002.080.80 8 25 63
2002.100.80 10 25 63
2002.120.80 12 25 63
2002.140.80 14 25 63
2002.160.80 16 25 63
2002.180.80 18 25 63
2002.200.80 20 25 63
2002.220.80 22 25 63
2002.240.80 24 25 63
2002.250.80 25 25 63

Artikelnummer Snijlengte Totale lengte

2003.080.80

2003.081.80 8 30 90
2003.100.80 10 35 73
2003.101.80 10 30 920
2003.120.80 12 35 73
2003.121.80 12 30 90
2003.140.80 14 35 73
2003.141.80 14 30 90
2003.160.80 16 35 73
2003.161.80 16 30 920
2003.180.80 18 35 73
2003.200.80 20 35 73
2003.220.80 22 35 73



HM groeffrees lang

-Z=2+HMinboorsnede Artikelnummer Snijlengte Totale lengte

- Lang model

- Schacht 12 mm 2004.080.12
2004.100.12 10 35 73
2004.120.12 12 35 73
2004.140.12 14 35 73
2004.160.12 16 35 73
2004.180.12 18 35 73
2004.200.12 20 35 73
2004.220.12 22 35 73
2004.250.12 25 35 73
2004.300.12 30 35 73

HM groeffrees extra lang

-Z=2 + HM inboorsnede
Artikelnummer Snijlengte Totale lengte
- Extra lang model

-Schacht 12 mm 2005.120.12 108
2005.160.12 16 45 85
2005.161.12 16 60 100
2005.180.12 18 45 85
2005.200.12 20 45 90

HM groeffrees M12 binnendraad kort

-Z=2 + HM inboorsnede Artikelnummer Snijlengte Totale lengte

- Kort model 2006.080.12
- Schacht M12 binnendraad

2006.100.12 10 25 63
2006.120.12 12 25 63
2006.140.12 14 25 63
2006.160.12 16 25 63
2006.180.12 18 25 63
2006.200.12 20 25 63
2006.220.12 22 25 63
2006.240.12 24 25 63
2006.250.12 25 25 63

Op aanvraag ook leverbaar met schacht M10 binnendraad

www.veldmanslijptechniek.nl | 7




HM groeffrees M12 binnendraad lang

-Z=2 + HMinboorsnede Artikelnummer Snijlengte Totale lengte
8 35 73

- Lang model

- Schacht M12 binnendraad 2007.080.12
2007.100.12 10 35 73
2007.120.12 12 35 73
2007.140.12 14 35 73
2007.160.12 16 35 73
2007.180.12 18 35 73
2007.200.12 20 35 73
2007.220.12 22 35 73
2007.250.12 25 35 73
2007.300.12 30 B85 73

Op aanvraag ook leverbaar met schacht M10 binnendraad

HM groeffrees M12 binnendraad extra lang

-Z=2+HM inboorsnede Artikelnummer Snijlengte Totale lengte
12 40 78

- Extra lang model 20071.120.12
- Schacht M12 binnendraad T

20071.140.12 14 40 78
20071.160.12 16 45 83
20071.161.12 16 50 88
20071.180.12 18 50 88
20071.200.12 20 50 88
20071.220.12 22 50 88

Op aanvraag ook leverbaar met schacht M10 binnendraad

2008

HM kantenfrees recht

Met verwisselbaar geleidelager @13
aan schachtzijde.

Art.nr. schacht =6 | Art.nr. schacht =8 | Diameter | Snijlengte | Totale lengte

2008.130.60 13 15 50
2008.160.80 16 20 60
2008.190.80 19 25 60

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omeschrijving

AV 9004.013.06 Kogellager 13,0 x 6
A AT AT s P

MMM / 9004.016.08 Kogellager 16,0 x 8
| 9004.019.08 Kogellager 19,0 x 8

8 | www.veldmanslijptechniek.nl




HM kantenfrees recht

O .

2009.130.60 2009.130.80
2009.100.60 2009.100.80 10 25 60
2009.131.60 2009.131.80 13 30 65
2009.190.60 2009.190.80 19 15 50
2009.191.80 19 25 60
2009.130.63
2009.130.12 13 30 65
2009.131.12 13 40 75
2009.132.12 13 50 85
2009.191.12 19 25 60
2009.192.12 19 35 70
2009.193.12 19 50 85

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omeschrijving

9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
9004.019.07 Kogellager 19,0 x 7
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2920.003.00 Schroef M4 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10
2930.002.00 Torx schroevendraaier T15

HM kantenfrees axiaal

Art.nr schacht = Snijlengte Totale lengte

Met verwisselbaar geleidelager @19
20091.190.80
20091.191.80 19 35 70
. Reserve onderdelen
Artikelnummer Omschrijving

9004.019.07 Kogellager 19,0 x 7

HM kantenfrees recht

g‘et vir(\gnsselbaar geleldelager Art.nr. schacht=6 | Art.nr. schacht=8 Snijlengte 1&2 | Totale lengte
13 of @19

2010.130.60 2010.130.80 15-15
Art.nr. schacht=12 Snijlengte 1&2 | Totale lengte
2010.190.12 25-25

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4

9004.019.07 Kogellager 19,0 x 7

www.veldmanslijptechniek.nl | 9




HM afschuinfrees

Met verwisselbaar geleidelager @13.

;'j’ Art.nr. schacht =6 Art.nr. schacht =8 Graden Diameter | Snijlengte | Totale lengte
},’-T 2011.220.60 2011.220.80 15° 22 22 55
2011.260.60 2011.260.80 250 26 21 55
2011.310.60 2011.310.80 300 31 21 55
2011.260.60 2011.260.80 450 26 14 50
2011.350.60 2011.350.80 450 35 17 55
2011.440.80 450 44 23 55
2011.190.63 450 19 9 52
2011.440.12 450 44 23 55
2011.630.12 450 63 30 78

N
™ o
'\\51 )

N

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

o

i
3
7
I

A A

9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

mHM afrondfrees

Met verwisselbaar geleidelager @13. Door gebruik van kleinere kogellager (37, @9 of @10 mm)
kan ook een duivejager profiel gemaakt worden.

% Art.nr. schacht =6 Art.nr. schacht =8 Radius Diameter | Snijlengte | Totale lengte

. 2012.170.60 2012.170.80 2 17 7 50
2012.190.60 2012.190.80 3 19 7 50
2012.210.60 2012.210.80 4 21 7 50
2012.230.60 2012.230.80 5 23 10 50
2012.250.60 2012.250.80 6 25 12 50
2012.290.60 2012.290.80 8 29 13 50

2012.320.60 2012.320.80 9,5 32 15 55
2012.370.60 2012.370.80 12 37 19 55
2012.430.80 15 43 20 60

v schach =655 | ar schach=1z| e | Dameter | siengte | Toaleeng

2012.200.63 3 20 19 42
2012.370.12 12 37 19 55

2012.430.12 15 43 20 60

2012.530.12 20 53 26 74

2012.630.12 25 63 31 79

2012.730.12 30 73 36 84

Reserve onderdelen

Artikelnummer

Omeschrijving

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

10 |

www.veldmanslijptechniek.nl




HM afrondfrees

= 2013.140.60 3
' 2013.160.60 2013.160.80 4 16 10 50
2013.180.60 2013.180.80 5 18 12 50
2013.200.60 2013.200.80 6 20 12 50
2013.240.60 2013.240.80 8 24 13 50
2013.280.60 2013.280.80 10 28 15 50
2013.340.80 201334012 12 34 19 50
2013.400.80 2013.400.12 15 40 20 50
2013553012 20 53 26 69
2013.630.12 25 63 31 74
201373012 30 73 36 79

M V-kwartafrondfrees

A

A Art.nr. schacht =6 Art.nr. schacht =8 m Snijlengte | Totale lengte
2014.100.60 2014.100.80 5 10 10 50
2014.160.60 2014.160.80 8 16 13 50

Snijlengte

2014.080.60

HM radiusfrees

Met verwisselbare geleidedrager @13.
Y
,E 2015.230.60 2015.230.80

2015.250.60 2015.250.80 6 25 14 50

2015.290.60 2015.290.80 8 29 14 50

2015.320.60 2015.320.80 9,5 32 14 50

2015.370.60 2015.370.80 12 37 17 55

2015.430.80 2015.430.12 15 43 20 60

2015.530.12 20 53 26 74

2015.630.12 25 63 31 79

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omeschrijving

9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

www.veldmanslijptechniek.nl | 11




HM radiusfrees

Art.nr. schacht=6 | Art.nr. schacht=8 | Art.nr. schacht=12 m Snijlengte | Totale lengte

2016.030.60
2016.060.60 2016.060.80 3 6 12 50
2016.080.60 2016.080.80 4 8 14 50
2016.100.60 2016.100.80 5 10 14 50
2016.120.60 2016.120.80 6 12 14 50
2016.160.60 2016.160.80 8 16 14 50
2016.200.60 2016.200.80 10 20 14 50
2016.240.80 2016.240.12 12 24 17 50
A 2016.300.80 2016.300.12 15 30 20 50
2016.400.12 20 40 25 70
=
A
@
Y ¥
R

WHM adelaarsbekfrees

Met verwisselbare geleidelager @13.
Art.nr. schacht = Art.nr. schacht =12 Snijlengte Totale lengte
2017.420.80 2017.420.12

2017.650.12 65 17 65

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving
s, 9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
= 2930.001.00 Torx schroevendraaier T10
- 2 .

e

WHM afschuinfrees

!

Met geleidestift.
Art.nr. schacht = Snijlengte Totale lengte
2018.200.60

TL

SL

>3 <
A
Gr
-
)
Y
| ¥
<« P

12 | www.veldmanslijptechniek.nl




HM afschuinfrees

s
L el
i
=
=
Gr
»
i
- E -

HM sponningfrees

T
-

SL

TL

Met verwisselbare geleidedrager @19.

Art.nr. schacht = Snijlengte | Totale lengte

2019.240.60 24-19
Art.nr. schacht = Snijlengte | Totale lengte
2019.240.80 24-19

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omeschrijving

9004.019.07 Kogellager 19,0 x 7
2920.003.00 Schroef M4 x 8
2930.002.00 Torx schroevendraaier T15
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

Met verwisselbaar geleidelager @13.

Standaard uitgevoerd met kogellager @13 (sponningdiepte 9,5 mm). Door het monteren van een
andere maat kogellager (87, @10, @19, @20, @22, @24, 326, 328, @30, @32) zijn diverse sponning-
breedtes mogelijk.

Art.nr. schacht =6 | Art.nr. schacht = Art.nr. schacht =12 Snijlengte Totale lengte

2020.320.60 2020.320.80 2020.320.12
2020.321.80 2020.321.12 32 20 60

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
9004.019.04 Kogellager 19,0 x 4
9004.020.04 Kogellager 20,0 x 4
9004.022.04 Kogellager 22,0 x 4
9004.024.04 Kogellager 24,0 x 4
9004.026.04 Kogellager 26,0 x 4
9004.028.04 Kogellager 28,0 x 4
9004.030.04 Kogellager 30,0 x 4
9004.032.04 Kogellager 32,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

www.veldmanslijptechniek.nl




HM sponningfrees

Met geleidestift.
Art.nr. schacht=8 Snijlengte Totale lengte
11 50

2021.175.80 17,5

Art.nr. schacht = 6 Art.nr. schacht =8 Snijlengte | Totale lengte

2022.250.60 2022.250.80
2022.300.60 2022.300.80 45° 30 13 50

WHM afschuinfrees

)‘-S_-'(
A
=
)__Gr
SA
]
[ .
<« 2 5

Art.nr. schacht = Art.nr. schacht = Snijlengte | Totale lengte

2023.210.60 2023.210.80

14 |

www.veldmanslijptechniek.nl




HM V-groeffrees

g
A
Gr
A
-
(%]
Y VY
(L)

Art.nr. schacht =6 | Art.nr. schacht =8 | Art.nr. schacht =12 Graden Diameter Snijlengte Totale lengte

TL

2024.150.60 2024.150.80 22,5° 15 15 50
2024.130.60 2024.130.80 30° 13 15 50
2024.060.60 45° 6 8 50
2024.100.60 2024.100.80 45° 10 13 50
2024.170.60 2024.170.80 2024.170.12 45° 17 16 50

2024.320.80 45° 32 20 50

HM zwaluwstaartfrees

Art.nr. schacht =6 | Art.nr. schacht=8 Graden Diameter Snijlengte Totale lengte

> 5 - 2025.110.60 2025.110.80 7 " 15 50
A 2025.140.60 2025.140.80 7 14 17 50
2025.170.80 7 17 22 55
# 2025.200.80 7 20 25 55
A
ﬂ
¥ ¥
- g >
G, «

HM zwaluwstaartfrees

Met verwisselbaar geleidelager @7 of @13.

Art.nr. schacht =6 | Art.nr. schacht=8 Graden Diameter Snijlengte Totale lengte
20251.100.60 2025.100.80 10° 10 10 50

2025.140.60 2025.140.80 50

www.veldmanslijptechniek.nl | 15




HM bossing paneelfrees A

Met verwisselbaar geleidelager @7 of @13.

-
Snijlengte

Art.nr. schacht =8 | Art.nr. schacht =12 Snijlengte | Totale lengte
200 42 12 55

2026.420.80
2026.650.12 15¢ 65 17 65

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4 (standaard voor diameter 42)
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4

9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4 (standaard voor diameter 65)
2920.001.00 Schroef M3 x 8

2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

HM bossing paneelfrees B

Met verwisselbaar geleidelager @7 of @13.

D
Snijlengte

w

4
T

—4

L3

Art.nr. schacht =8 | Art.nr. schacht =12 m Snijlengte | Totale lengte
42 12 55

2027.420.80 2027.420.12 30

=
«
=
SL
- -
TL
-

2027.650.12 40 65 17 65

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omeschrijving

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4 (standaard voor diameter 42)
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4

9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4 (standaard voor diameter 65)
2920.001.00 Schroef M3 x 8

2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

www.veldmanslijptechniek.nl




HM bossing paneelfrees C
Met verwisselbaar geleidelager @7 of @13.

T4+

Art.nr. schacht = Art.nr. schacht =12 Snijlengte Totale lengte

2028.420.80

Snulengte

.

2028.650.12 65 17 65

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4 (standaard voor diameter 42)
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4

9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4 (standaard voor diameter 65)
2920.001.00 Schroef M3 x 8

2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

HM bossing paneelfrees D

Met verwisselbaar geleidelager @7 of @13.

Snijlengte

Art.nr. schacht = Art.nr. schacht =12 Snijlengte Totale lengte

2029.420.80
2029.650.12 65 17 65

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4 (standaard voor diameter 42)
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4

9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4 (standaard voor diameter 65)
2920.001.00 Schroef M3 x 8

2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

www.veldmanslijptechniek.nl | 17




HM radiaal profielfrees A

i Met verwisselbaar geleidelager @13.
Art.nr. schacht = 8 | Art.nr. schacht =12 Snijlengte Totale lengte

2030.290.80 2030.290.12

TL

Reserve onderdelen

?
;13 LI 9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
- @ = 9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

i

WHM bossing paneelfrees B

Met verwisselbaar geleidelager @13.

Art.nr. schacht = Art.nr. schacht =12 Snijlengte Totale lengte

2031.290.80 2031.290.12

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

Art.nr. schacht =6 | Art.nr. schacht=8 Diameter Snijlengte Totale lengte

2032.160.60 2032.160.80 16 30 50

18 | www.veldmanslijptechniek.nl



HM verbindingsfrees

Met verwisselbaar geleidelager @7.

e
I 40
i
—
[=
i
-
v
¥
Al

Art.nr. schacht = Art.nr. schacht =12 Snijlengte Totale lengte

2033.400.80 2033.400.12

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4

» o 9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Kogellager 19,0 x 4
9004.032.04 Kogellager 32,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

HM profielafdichtingsfrees

4
o 3 .
Wiy g ‘
g 4

Art.nr. schacht = Art.nr. schacht = 8 Snijlengte Totale lengte

2034.055.60 2034.055.80

www.veldmanslijptechniek.nl | 19




HM profielfrees A

G.o
>

A
-
- )
A
=
Yoy oy

Art.nr. schacht = 6 Art.nr. schacht =8 m Snijlengte Totale lengte

2035.240.60 2035.240.80 3+3 15,5
2035.280.60 2035.280.80 4+4 28 18 50
2035.340.80 5+5 34 20 50

HM profielfrees A

Met verwisselbaar geleidelager @ 13.

)-'S'I:
L A
—l
f
-
LA
.
- R
-
< @

=

Art.nr. schacht = Art.nr. schacht = Art.nr schacht =12 m Snijlengte Totale lengte

2036.290.60 2036.290.80 3+3 15,5
2036.330.60 2036.330.80 4+4 B8] 18 55
2036.370.60 2036.370.80 2036.370.12 5+5 37 20 55

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving
9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

20 | www.veldmanslijptechniek.nl




HM profielfrees AS

Met verwisselbaar geleidelager aan schachtzijde.

-S-l
i
|- .
i
g
A B |
- 2 ﬁ-‘-“

Art.nr. schacht = 8 m Snijlengte Totale lengte
24 50

2037.240.80 3+4 15,5
2037.280.80 4+4 28 18 50

HM profielfrees B

5
>
A
-
=
A
-
i
LS B
4( 2 L R

Art.nr. schacht =6 Art.nr. schacht =8 Radius Diameter Snijlengte Totale lengte

2038.240.60 2038.240.80 4+4 24 16 50
2038.280.80 5+5 28 17 50
2038.340.80 6+6 34 19 50

www.veldmanslijptechniek.nl | 21




HM profielfrees B

Met verwisselbaar geleidelager @13.

5
> -

i A
—
=
A

A
¥
R
-
- 2 =

Art.nr. schacht =6 | Art.nr. schacht = m Snijlengte Totale lengte

2039.290.60 2039.290.80 444
2039.330.60 2039.330.80 5+5 B8 17 55
2039.370.60 2039.370.80 6+6 37 19 55

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

HM profielfrees B

Met verwisselbaar geleidelager aan schachtzijde.

2040.280.80

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

9004.024.10 Kogellager 24,0 x 10

22 | www.veldmanslijptechniek.nl




HM profielfrees C

5
> et
A
-
=
A
|
v
*
P |
L >

Art.nr. schacht =6 | Art.nr. schacht =8 | Art.nr. schacht =12 m Snijlengte Totale lengte

2041.200.60 2041.200.80 3+3

2041.240.60 2041.240.80 4+4 24 16 50

2041.280.60 2041.280.80 5+5 28 18 50
2041.340.80 2041.340.12 6+6 34 20 50
2041.420.80 2041.420.12 8+8 42 24 55

HM profielfrees C

Met verwisselbaar geleidelager @ 13.
P, / ol l J

I - e A e 13
A. T Ta YT e - b
’ - r N '*
=
1 '_,"' )
. | b &
’ % k8 2
y Y Y sy 2% i
. e =
< >

Art.nr. schacht =6 | Art.nr. schacht =8 | Art.nr. schacht =12 m Snijlengte Totale lengte

2042.250.60 2042.250.80 3+3

2042.290.60 2042.290.80 4+4 29 16 55

2042.330.60 2042.330.80 5+5 33 18 55

2042.370.60 2042.370.80 6+6 37 20 55
2042.450.80 2042.450.12 8+8 45 24 60

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving
9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

www.veldmanslijptechniek.nl




HM profielfrees D

L CI

A
-
P—.

A

-

- o
. 'E Y

L 2 >

Art.nr. schacht =6 | Art.nr. schach Diameter Snijlengte Totale lengte
2043.240.60 2043.240.80 4+4 24 16 50
2043.340.80 6+6 34 20 50

HM profielfrees D

Met verwisselbaar geleidelager @13.

( M [ "/ .
T % : W <

Art.nr. schacht =6 Art.nr. schacht = 8 Radius Diameter Snijlengte Totale lengte
2044.290.60 2044.290.80 4+4 29 16 55
2044.370.60 2044.370.80 6+6 37 20 55

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

24 | www.veldmanslijptechniek.nl




HM profielfrees D

Met verwisselbaar geleidelager aan schachtzijde.

L7

Art.nr. schacht = 8 Radius Diameter Snijlengte Totale lengte

2045.240.80 4+4 24 16 50

HM profielfrees E

Art.nr. schacht =6 | Art.nr. schacht =8 Diameter Snijlengte Totale lengte

2046.220.60 2046.220.80 3+3 22 15 50

HM profielfrees E

Met verwisselbaar geleidelager aan schachtzijde.

Art.nr. schacht =6 | Art.nr. schacht =8 Diameter Snijlengte Totale lengte

2047.220.60 2047.220.80 3+3 22 15 50

www.veldmanslijptechniek.nl | 25




m HM profielfrees E1

s

- -

A
-
h
i
|
(73]
BER
o
R

Art.nr. schacht = 8 Diameter Snijlengte Totale lengte

2048.280.80 4+4 28 18 50

WHM profielfrees E1

Met verwisselbaar geleidelager aan schachtzijde.

S
- -
'
|
r—.
i
-
W
T
-
= G p-l‘ R
Art.nr. schacht = 8 Radius Diameter Snijlengte Totale lengte
2049.280.80 4+4 28 18 50
S
- =
M l
Art.nr. schacht =6 Art.nr. schacht = 8 Diameter
2050.280.60 2050.280.80 28 14 50
2050.400.80 40 13 50

26 |

www.veldmanslijptechniek.nl




HM profielfrees E2

Met verwisselbaar geleidelager aan schachtzijde.

Art.nr. schacht = 8 Diameter Snijlengte Totale lengte
2051.280.80 28 14 50
2051.400.80 40 13 50

Reserve onderdelen

Art.nr. Omeschrijving

9004.028.10 Kogellager 28,0 x 10

HM profielfrees F

Met verwisselbare geleidelager @13.

Art.nr. schacht =6 Radius Diameter Snijlengte Totale lengte

2052.230.60 2025.330.80 5+5 33 17 55

Reserve onderdelen

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8

www.veldmanslijptechniek.nl | 27




HM profielfrees G

Met verwisselbare geleidelager @13.

5

-
r i
|
=
i
|
- [
R
- 2 L3

Art.nr. schacht = Art.nr. schacht =8 m Snijlengte Totale lengte

2053.330.60 2053.330.80

Reserve onderdelen

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8

HM profielfrees

Met verwisselbare geleidelager @13.

? g r

Art.nr. schacht =12 Snijlengte Totale lengte

2054.300.12

‘,

Reserve onderdelen

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

28 | www.veldmanslijptechniek.nl




HM profielfrees

Met verwisselbare geleidelager @13.

5.

= ! i
—
=

i
-
]
L
¥
@ -

2055.270.12

Art.nr. schacht =12 Snijlengte Totale lengte
27 35 80

Reserve onderdelen

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

HM profielfrees B

Met verwisselbare geleidelager @13.

5

- -
&
@
- -
—
=
i
=
u
T
| ‘7_1 v

Art.nr. schacht =12 Snijlengte Totale lengte
47 27 68

2056.270.12

Reserve onderdelen

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

www.veldmanslijptechniek.nl | 29




HM profielfrees

. Met verwisselbare geleidelager @13.
=
(=
o i
=
T
T

-rsr-
r-.
N @

-

Art.nr. schacht = 8 Art.nr. schacht =12 Diameter Snijlengte Totale lengte
2057.340.80 2057.340.12 34 24 67
2057.440.12 44 33 67

Reserve onderdelen

9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

HM handgreepfrees

Art.nr. schacht = 8 Art.nr. schacht =12 Diameter Snijlengte Totale lengte

2058.420.80 2058.420.12 42 22 50

HM halfrondfrees

Art.nr. schacht=6 | Art.nr. schacht=8 | Art.nr. schacht=12 Radius Diameter
2059.160.60 2059.160.80 3 16 14 50
2059.180.60 2059.180.80 5 18 16 50
2059.220.60 2059.220.80 6 22 18 50
2059.270.80 7,5 27 21 50
2059.350.80 10 35 26 55
2059.420.12 12,5 42 33 65

30 | www.veldmanslijptechniek.nl




HM halfrondfrees

Met verwisselbare geleidelager @13.

Art.nr. schacht = 8 m Snijlengte Totale lengte

H

o} 20591.230.80

c

< 20591.280.80 7,5 28 21 57
20591.330.80 10 33 26 63

Reserve onderdelen

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
9004.010.04 Kogellager 10,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

* X 2

Met verwisselbare geleidelager @13.

HM profielfrees

Art.nr. schacht = Art.nr. schacht = m Snijlengte Totale lengte

2060.190.60 2060.190.80
2060.230.60 2060.230.80 5 23 10 50

Reserve onderdelen

9004.007.04 Kogellager 7,0 x 4
9004.013.04 Kogellager 13,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

www.veldmanslijptechniek.nl | 31




HM T-gleuffrees

Art.nr. schacht =6 | Art.nr. schacht =8 | Art.nr. schacht =12 Diameter 1 Diameter 2 Snijlengte Totale lengte
2061.095.80 9,5 5 10 50
2061.300.80 2061.300.12 30 15 18 60

HM kogelfrees

Rechte groef eerst voorfrezen met bijvoorbeeld artikelnummer 2001 t/m 2007.

5
> -

Diameter 1 Totale lengte
2062.120.60 2062.120.80 6 12 6 11 50
2062.160.60 2062.160.80 8 16 6 15 50
2062.200.80 10 20 8 19 50

VHM kopieerfrees

Met geleidestift.

Art.nr. schacht = 6 Diameter Snijlengte Totale lengte

2062.120.60 6 15 50

www.veldmanslijptechniek.nl




VHM kopieerfrees

Met inboorpunt.

Snijlengte

TL

Art.nr. schacht =6 Art.nr. schacht = 8 Diameter Snijlengte Totale lengte

2064.060.60 6 15 60
2064.080.80 8 15 60

2064.061.60 6 10 60

VHM dubbele kopieerfrees

Met inboorpunt.

Art.nr. schacht =6 Art.nr. schacht = 8 Diameter Snijlengte Totale lengte
2065.060.60 6 15 70
2065.080.80 8 15 70

VHM kantenfrees rechte uitvoering

Art.nr. schacht = 6 Art.nr. schacht = 6,35 Diameter
2066.060.60 6
2066.063.63 6,35

www.veldmanslijptechniek.nl

33




m VHM kantenfrees schuine uitvoering (7°)

Art.nr. schacht =6 Art.nr. schacht = 6,35 Diameter
2067.060.60 6
2067.063.63 6,35

2068 HM meubeldeurenfreesset

Door het verwisselen van de freesdelen kunt u zowel een profiel als contraprofiel maken.

Art.nr. schacht = 8 Art.nr. schacht =12 Diameter Houtdikte

2068.040.80 2068.040.12 40 17-21 6

WHM meubeldeurenfreesset

Door het verwisselen van de freesdelen kunt u zowel een profiel als contraprofiel maken.

Art.nr. schacht = 8 Art.nr. schacht =12 Diameter Houtdikte

2069.040.80 2069.040.12 40 17-21 6

34 |

www.veldmanslijptechniek.nl




HM meubeldeurenfreesset

Door het verwisselen van de freesdelen kunt u zowel een profiel als contraprofiel maken.

l[] Qﬁﬂ I z

Art.nr. schacht =8 r. schacht =12 Diameter Houtdikte

2070.040.80 2070.040.12 40 17-21

HM groefzagen

Voor het maken van groeven met diverse snijbreedtes. Door het samenstellen van de groefzagen ook diverse

andere snijbreedtes mogelijk.

Artikelnummer Diameter Snijbreedte
2071.040.15 40 1,5
2071.040.18 40 1,8
2071.040.20 40 2,0
2071.040.22 40 2,2
2071.040.24 40 2,4
2071.040.28 40 2,8
2070.040.30 40 3,0
2071.040.35 40 35
2071.040.40 40 4,0
2071.040.50 40 50
2071.040.60 40 6,0

Asgat

6
6
6
6
6
6
6
6
6
6

www.veldmanslijptechniek.nl




Opname behorend bij groefzagen artikelnummer 2071

Art.nr. schacht =6 | Art.nr. schacht = Art.nr. schacht =12 Opsluitlengte (Lu)

2072.005.60 2072.005.80
2072.020.60 2072.020.80 2072.020.12 6 20

Bijpassende ringenset P ——

2072A.000.00
s

= Ringenset bestaat uit:
12 6 0,1 10
12 6 0.2 10
lq A 12 6 05 10
o 5 12 6 3 5
] - 12 6 4 5
Y 6 5 5

TaatT B

Bijpassende kogellagers

9004.013.06

9004.019.06 19 6 5
9004.022.06 22 6 5
9004.028.06 28 6 5

HM groefzaag

Voor het maken van groeven met diverse snijbreedtes.

2073.065.30

2073.065.40 65 4,0 10
2073.065.50 65 5,0 10
2073.065.60 65 6,0 10
2073.065.80 65 8,0 10

www.veldmanslijptechniek.nl




Opname behorend bij groefzagen artikelnummer 2073

2074.012.80 2074.012.12
2074.025.12 10 25

Bijpassende ringenset e —

2074A.000.00

Ringenset bestaat uit:

% Art.nr. schacht = Art.nr. schacht =12 Opsluitlengte (Lu)
Dy—ﬂ

15 10 0,2 5
15 10 0,5 5
15 10 2 1
n 15 10 3 1
A
o . 15 10 4 1
T
- 15 10 5 1
\J

Bijpassende kogellagers

9004.022.10

9004.024.10 24 10 6
9004.026.10 26 10 6
9004.028.10 28 10 6

HM afrondfrees voor Corian

Met verwisselbaar kunststof geleidelager.

2075.500.12 12,7
2075.520.12 12,7 15 52 30 70
Reserve onderdelen
Art.nr. Omschrijving
9004.019.04S Kogellager 19,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
> 5 -
. A -
=
-
A —
—
* v
'T \
R
Y

2930.001.00 Torx schroevendraaier T10

www.veldmanslijptechniek.nl | 37




HM afschuinfrees voor Corian

Met verwisselbaar kunststof geleidelager.

Art.nr schacht =12 Graden Diameter Snijlengte Totale lengte

2076.320.12 15 32 25 57

Reserve onderdelen

9004.019.04S Kogellager 19,0 x 4
2920.001.00 Schroef M3 x 8
2930.001.00 Torx schroevendraaier T10
> S -
Gr A

HM verlijmfrees

Voor het maken van groeven met diverse snijbreedtes. Om de snijlengte te verminderen dient men de
tussenliggende onderdelen te verwijderen en daar twee tussenringen van 3mm. te plaatsen.

Art.nr. schacht =6 Art.nr. schacht =8 Art.nr. schacht =12 Diameter Voor houtdikte
2077.380.60 2077.380.80 38 15-20
2077.381.80 2077.381.12 38 20-26
2077.382.80 2077.382.12 38 26-32
2077.383.12 38 32-38

Reserve onderdelen

2077.320.10 Frees D=32, SL=7,0, asgat 10
2077.380.10 Frees D=38, SL=6,0, asgat 10
2077.381.10 Frees D=38, SL=8,0, asgat 10
2072A.000.00 Ringenset, zie voor specificaties artikelnummer 2072

_ I g £
1] 2077.320.10 EA E

i 2077.380.10 < %
L 2077.381.10 €' v

2077.320.60 / 2077.320.80

38 | www.veldmanslijptechniek.nl




HM groef- en messingset

(2078C)
(2078A)
(2078B) Art.nr. schacht =6 Art.nr. schacht =8 Diameter Voor houtdikte
2078.340.60 2078.340.80 34 8-15
(2074A.000.00)

Reserve onderdelen

@ (2111.001.00) "

2078A Frees laag D=26, SL=6,5, asgat 10
2078B Frees laag D=34, SL=8, asgat 10
2078C Frees boven D=32, SL=7, asgat 10
2111.001.00 Bus

2074A.000.00 Ringenset

HM groef- en messingset

Bl c079n)

sl (2079B)

BVl 07sn)
T

(2074A.000.00) 2079.400.60 2079.400.80 40 8-15
Reserve onderdelen

—
€D 211100100

Diameter Voor houtdikte

2078A Frees laag D=26, SL=6,5, asgat 10
2079A Frees boven D=26, SL=6,5, asgat 10
2079B Groefzaag D=40, SL=3,0, asgat 10
2111.001.00 Bus

2074A.000.00 Ringenset

www.veldmanslijptechniek.nl | 39




2080 HM groefzaag verzonken

40

Met verwisselbaar geleidelager @24. Ook leverbaar met geleidelager @22, @26 of @28.

@24 8

Art.nr. schacht =6 Art.nr. schacht = 8 Diameter
2080.400.60 2080.400.80 40 3
2080.401.60 2080.401.80 40 4

Reserve onderdelen

9004.022.10 Kogellager 22,0 x 10
9004.024.10 Kogellager 24,0 x 10
9004.026.10 Kogellager 26,0 x 10
9004.028.10 Kogellager 28,0 x 10
2920.004.00 Schroef M6 x 14
2930.004.00 Inbus 4 sleutel

www.veldmanslijptechniek.nl




HM groef- en messingset

(2079A)

Art.nr. schacht =6
2081.260.60

Reserve onderdelen

Art.nr. schacht = 8

2081.260.80

26mm Max.
- -
11mm
- L

Diameter Snijbreedte (SB)

26 25

2078A

2079A
9004.026.10
2074A.000.00

Frees laag D=26, SL=6,5, asgat 10
Frees boven D=26, SI=6,5, asgat 10
Kogellager 26,0 x 10

Ringenset

www.veldmanslijptechniek.nl

4




HM wisselmes kantenfrees

Met verwisselbaar geleidelager.

Art.nr. schacht = Art.nr. schacht = Art.nr. schacht =12 Snijlengte Kogellager Totale lengte

2101.190.60 2101.190.80
2101.191.80 2101.190.12 19 30 19 67
2101.191.12 19 50 19 95

Reserve onderdelen

Artikelnummer Voor artikelnummer Voor snijlengte Omschrijving

6007.001.00 2101.190.60/2101.190.80 HM voorsnijmes 12,0 x 12,0 x 1,5 TO4F
6002.002.00 2101.191.80/2101.190.12 30 HM wisselmes 30,0 x 12,0 x 1,5 TO4F
6002.004.00 2101.191.12 50 HM wisselmes 50,0 x 12,0 x 1,5 TO4F
3922.018.00 2101.190.60/2101.190.80 / 2101.191.80 12,30 Schroef M4 x 6

2920.003.00 2101.190.12/2101.191.12 30,50 Schroef M4 x 8

3927.001.00 2101.190.60/2101.190.80/2101.191.80 12,30 Schroef voor kogellager M4 x 8
9004.019.06 Kogellager 19,0 x 6

3930.005.00 Torx schroevendraaier T15

HM wisselmes sponningfrees

Met verwisselbaar geleidelager aan schachtzijde.

Art.nr. schacht = 6 Art.nr. schacht = 8 Art.nr. schacht =12 Diameter Snijlengte Totale lengte
2102.190.60 2102.190.80 19 12 50
2102.220.80 22 20 60
2102.221.80 22 30 67
2102.192.80 19 40 78
2102.190.12 19 50 100

42 | www.veldmanslijptechniek.nl




HM wisselmes kantenfrees

Reserve onderdelen

Artikelnummer Voor artikelnummer Voor snijlengte Omschrijving

6007.001.00 2102.190.60/2102.190.80 HM voorsnijmes 12,0 x 12,0 x 1,5 TO4F
6002.002.00 2102.221.80 30 HM wisselmes 30,0 x 12,0 x 1,5 TO4F
6002.003.00 2102.192.80 40 HM wisselmes 40,0 x 12,0 x 1,5 TO4F
6006.002.00 2102.190.12 50 HM wisselmes 50,0 x 12,0 x 1,7 TO4F
2920.008.00 2102.190.12 50 Torx M4 x 5,6

2920.009.00 2102.220.80 20 Torx M4 x 5,9

3922.018.00 2102.190.80/2102.221.80 12,30 Torx schroef M4 x 6

2920.003.00 2102.190.60 / 2102.192.80 12,40 Schroef M4 x 8

2920.007.00 2102.190.80/2102.221.80 12,30 Schroef voor ring M4 x 4
2112.001.00 2102.190.80/2102.221.80 12,30 Ring @16 x 6

9004.019.08 2102.190.80/2102.190.12 12,50 Kogellager 19,0 x 8

9004.019.10 2102.190.60/2102.192.80 12,40 Kogellager 19,0 x 10

9004.022.08 2102.220.80/2102.221.80 20,30 Kogellager 22,0 x 8

3930.005.00 19-22 Torx schroevendraaier T15

HM wisselmes kantenfrees

Met verwisselbaar geleidelager aan schacht- en bovenzijde.

SL

L omal,

Art.nr. schacht = Art.nr. schacht =8 Snijlengte Totale lengte

21021.190.60 21021.190.80
21021.191.80 19 30 73

Reserve onderdelen

Artikelnummer Voor snijlengte Omeschrijving

6007.001.00 12 HM voorsnijmes 12,0 x 12,0 x 1,5 TO4F
6005.002.00 30 HM wisselmes 29,5 x 12,0 x 1,5 TO4F
2920.003.00 Schroef M4 x 8

9004.019.06 Kogellager 19,0 x 6

9004.019.10 Kogellager 19,0 x 10

3930.005.00 Torx schroevendraaier T15

www.veldmanslijptechniek.nl | 43




44

HM wisselmes sponningfrees

Met verwisselbaar geleidelager.

Standaard uitgevoerd met kogellager @13 (sponningdiepte 15,5 mm) Ook leverbaar met kogellager @19 (sponningdiepte 12,5
mm), @22 (sponningdiepte 11 mm) en @ 28 (sponningdiepte 8 mm).

Art.nr. schacht = 8 Art.nr. schacht =12 Snijlengte Totale lengte
44 12 57

2103.440.80 2103.440.12

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

6007.001.00 HM voorsnijmes 12,0 x 12,0 x 1,5 TO4F
9004.013.06 Kogellager 13,0 x 6,0

9004.019.06 Kogellager 19,0 x 6,0

9004.022.06 Kogellager 22,0,x 6,0

9004.028.06 Kogellager 28,0 x 6,0

2920.003.00 Schroef M4 x 8

2930.002.00 Torx schroevendraaier T15

HM wisselmes sponningfrees

Met verwisselbaar geleidelager.

Standaard uitgevoerd met kogellager @13 (sponningdiepte 15,5 mm) Ook leverbaar met kogellager @19 (sponningdiepte 12,5
mm), @22 (sponningdiepte 11 mm) en @ 28 (sponningdiepte 8 mm).

LT

o |
e

wu

74 i

Art.nr. schacht =12 Snijlengte Totale lengte
44 72

2104.440.12 29,5

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

6007.001.00 HM voorsnijmes 12,0 x 12,0 x 1,5 TO4F
9004.013.06 Kogellager 13,0 x 6,0

9004.019.06 Kogellager 19,0 x 6,0

9004.022.06 Kogellager 22,0,x 6,0

9004.028.06 Kogellager 28,0 x 6,0

2920.003.00 Schroef M4 x 8

2930.002.00 Torx schroevendraaier T15

www.veldmanslijptechniek.nl




HM wisselmes afschuinfrees

G.o
[

A

Art.nr. schacht =6 Art.nr. schacht = 8 Snijlengte Totale lengte
22° 26 47

2105.260.60 2105.260.80 10,8
2105.288.60 2105.288.80 30° 28,8 10,5 47
2105.340.60 2105.340.80 450 34 85 47

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

6007.001.00
2920.003.00
2930.002.00

HM wisselmes afschuinfrees

Met verwisselbaar geleidelager.

HM voorsnijmes 12,0 x 12, 0 x1,5 TO4F
Schroef M4 x 8

Torx schroevendraaier T15

Art.nr. schacht = 6 Art.nr. schacht = 8 Snijlengte Totale lengte
220 26 55

2106.260.60 2106.260.80 10,8
2106.288.60 2106.288.80 30° 28,8 10,5 55
2106.280.60 2106.280.80 450 28 85 55

Reserve onderdelen

Artikelnummer Voor artikelnummer

6007.001.00
9004.013.04
2920.010.00
2920.011.00
2920.006.00
2930.002.00

2106.280.60 / 2106.280.80
2106.260.60 / 2106.260.80

Omschrijving

HM voorsnijmes 12,0 x 12, 0 x 1,5 TO4F
Kogellager 13,0 x 4,0

Schroef M3 x 6

Schroef M4 x 5

Schroef M4 x 6 voor kogellager

Torx schroevendraaier T15

www.veldmanslijptechniek.nl

A




HM wisselmes afrondfrees

Met verwisselbaar geleidelager. Standaard uitgevoerd met kogellager
@ 22. 0ok leverbaar met kogellager @ 13, @ 19 en @ 28.

Standaard uitgevoerd met R = 5 profielmes. Ook leverbaar met
R =2, 3 of 4 profielmes.

60 8

2107.000.01 2 31,5 19,5

2107.000.02 2 31,5 19,5 60 12
2107.000.03 3 31,5 19,5 60 8
2107.000.04 3 31,5 19,5 60 12
2107.000.05 4 31,5 19,5 60 8
2107.000.06 4 Bilf5 19,5 60 12
2107.000.07 5 31,5 19,5 60 8
2107.000.08 5 31,5 19,5 60 12

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

2107.101.00 HM profielmes 20,0 x 12,0 x 1,5 R=2
2107.102.00 HM profielmes 20,0 x 12,0 x 1,5 R=3
2107.103.00 HM profielmes 20,0 x 12,0 x 1,5 R=4
2107.104.00 HM profielmes 20,0 x 12,0 x 1,5 R=5
9004.013.06 Kogellager 13,0 x 6,0

9004.019.06 Kogellager 19,0 x 6,0

9004.022.06 Kogellager 22,0 x 6,0

2920.003.00 Schroef M4 x 8

2930.002.00 Torx schroevendraaier T15

46 | www.veldmanslijptechniek.nl




HM wisselmes bolrondfrees

Met verwisselbaar geleidelager. Standaard uitgevoerd met kogellager @ 22. Ook leverbaar met kogel-
lager@ 13,0 19en @ 28.

Standaard uitgevoerd met R = 5 profielmes. Ook leverbaar met R = 2, 3 of 4 profielmes.

Art.nr. schacht =8 Art.nr. schacht =12 m Snijlengte Totale lengte
60

2108.000.01 2108.000.02 2 31,5 19,5

2108.000.03 2108.000.04 3 31,5 19,5 60
2108.000.05 2108.000.06 4 31,5 19,5 60
2108.000.07 2108.000.08 5 31,5 19,5 60

Reserve onderdelen

Artikelnummer Omschrijving

2108.101.00 HM profielmes 20,0 x 12,0 x 1,5 R=2
2108.102.00 HM profielmes 20,0 x 12,0 x 1,5 R=3
2108.103.00 HM profielmes 20,0 x 12,0 x 1,5 R=4
2108.104.00 HM profielmes 20,0 x 12,0 x 1,5 R=5
9004.022.06 Kogellager 22,0 x 6,0

9004.024.06 Kogellager 24,0 x 6,0

9004.026.06 Kogellager 26,0 x 6,0

9004.028.06 Kogellager 28,0 x 6,0

2920.003.00 Schroef M4 x 8

2930.002.00 Torx schroevendraaier T15

www.veldmanslijptechniek.nl | 47




HM wisselmes groeffrees

Artikelnummer Diameter Snijlengte Totale lengte Schacht
2109.080.80 8 20 60 8
2109.080.12 8 20 67 12
2109.100.80 10 30 70 8
2109.100.12 10 30 80 12
2109.120.80 12 30 70 8
2109.120.12 12 30 80 12
2109.120.13 12 50 103 12
2109.140.80 14 30 73 8

Reserve onderdelen

6013.001.00 8 HM wisselmes 20,0 x 4,1 x 1,1 TO4F
6013.004.00 10, D12x30, 14 HM wisselmes 30,0 x 5,5 x 1,1 TO4F
6013.006.00 D12x50 HM wisselmes 50,0 x 5,5 x 1,1 TO4F
2920.016.00 8 Schroef

2920.012.00 10,12, 14,D12x30 Schroef M2,5 x 6

2930.005.00 D12x50 Torx schroevendraaier
2930.006.00 8,10,D12x30, 14 Schroevendraaier T8

HM wisselmes groeffrees

Art.nr. schacht =8 | Art.nr. schacht =12 Diameter Snijlengte Totale lengte
2110.150.80 2110.150.12 15 30 85
2110.160.80 2110.160.12 16 30 85
2110.180.80 2110.180.12 18 30 85
2110.200.80 2110.200.12 20 30 85

Reserve onderdelen

Voor diameter Omschrijving

6001.001.00 15,16,18 HM wisselmes 7,5 x 12,0 x 1,5 TO4F
6001.002.00 20 HM wisselmes 9,6 x 12,0 x 1,5 TO4F
6002.002.00 15,16, 18,20 HM wisselmes 30,0 x 12,0 x 1,5 TO4F
2920.013.00 15,16, 18, 20 Schroef M3,5 x 4

2920.014.00 16,18, 20 Schroef M4 x 4

2920.015.00 16, 18, 20 Schroef M4 x 6

2930.002.00 Torx schroevendraaier T15

48 | www.veldmanslijptechniek.nl




Notities

49

www.veldmanslijptechniek.nl




50 |

www.veldmanslijptechniek.nl




Notities

51

www.veldmanslijptechniek.nl




Meer dan 10.000 artikelen zijn

eenvoudig online te bestellen
via onze webshop:

www.veldmanslijptechniek.nl

CONTACT

Veldman Slijptechniek B.V.
Joulestraat 2
1704 PK Heerhugowaard

+31(0)72 57101 35

info@veldmanslijptechniek.nl
www.veldmanslijptechniek.nl

Opmaak- en zetfouten voorbehouden.




